
 

                                                      

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Brokers Union Mεσίτες Ασφαλειών Α.Ε.:  

Συνάντηση Εξάμηνου, Αποκλειστικών Συνεργατών  

 

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2018 – Στις 19-20 και 21 Οκτωβρίου 2018 η 

BROKERS UNION πραγματοποίησε με επιτυχία την καθιερωμένη εξάμηνη 

συνάντηση, των Αποκλειστικών Συνεργατών της στην Αράχωβα στο πολυτελή 

χώρο του «TAGLI RESORT». 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με τη χορηγία της Ασφαλιστικής εταιρίας 

INTERASCO,  την οποία και  τίμησαν με την παρουσία τους οι κ.κ. Ναταλία 

Γιαννιού Διευθύντρια Πωλήσεων & Marketing και Άννη Βασιλιάγκου Διευθύντρια 

Κλάδου Υγείας & Προσωπικών Ατυχημάτων. 

Οι συνεργάτες απόλαυσαν ένα ξεχωριστό και ιδιαίτερα εποικοδομητικό τριήμερο 

διότι τους δόθηκε η ευκαιρία  να συζητήσουν μεταξύ τους και με την Διοίκηση, 

να ανταλλάξουν απόψεις  και να ενημερωθούν για την πορεία της αγοράς. 

Επίσης, να ενημερωθούν για το στρατηγικό σχεδιασμό και νέους στόχους της  

Brokers Union και για το έτος 2019. 

Οι συναντήσεις, με το Δίκτυο αποκλειστικής συνεργασίας, διοργανώνονται   δύο 

φορές το χρόνο, με διαφορετικό προορισμό κάθε φορά και με πρωταρχικό 

στόχο τη σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ Διοίκησης και Συνεργατών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

BROKERS UNION ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. 

 Η Brokers Union ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2011 από ανθρώπους με μακρά 

εμπειρία στον Ασφαλιστικό χώρο και αποτελεί μία από τις δυναμικότερες και 

συνεχώς αναπτυσσόμενες Ελληνικές Μεσιτικές Εταιρείες Ασφαλίσεων. 

 Στεγάζεται σε άρτια εξοπλισμένες τεχνολογικά κτιριακές εγκαταστάσεις 

3.500τ.μ 

 Συνεργάζεται με τις σημαντικότερες ασφαλιστικές εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Αγορά, προσφέροντας έτσι ένα σύνολο 

σύγχρονων, ευέλικτων και ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ προγραμμάτων. 

 Διαθέτει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Ασφαλιστικά προγράμματα. 

 Προσφέρει διαρκής ενημέρωση στους συνεργάτες της για τις αλλαγές των 

προϊόντων της Ασφαλιστικής Αγοράς και συνεχής εξέλιξη των Ασφαλιστικών 

της προτάσεων, προσαρμοζόμενη και στις μεταβολές στη ζωή των πελατών 

της. 

 

 

 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 Αυτοκίνητο 

 Πυρός Κατοικίας (και ενυπόθηκα δάνεια) 

 Πυρός Επιχειρήσεων 

 Αστική Ευθύνη 

 Επαγγελματική Αστική Ευθύνη όλων των Κλάδων 

 Μεταφορές 

 Πλοία & Σκάφη 

 Ασφαλιστικά Προϊόντα Υγείας 

 Ατομικά Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 

 Ομαδικά Ασφαλιστήρια Συμβόλαια Υγείας & Σύνταξης 

 Προγράμματα Ασφάλισης Ζωής & Ανικανότητας για εργασία 

 Προγράμματα Εξασφάλισης Σπουδών 

 Ασφάλιση Βιομηχανικών & Εμπορικών Κινδύνων 


